

新居装修你不可不知的 客厅装修6个“不”

听高端讲座 享超值联购

“8月17日下午4时,由建材领袖8+1主办的风水论道,道行天下——老曹风水起康泰安居全国巡讲鹤壁站将在淇河宾馆一楼会议厅举办。‘中国设计界家居风水第一人’曹赞学将亲临现场授课。”8月14日,鹤壁市装饰建材商会秘书长赵彩霞告诉记者。

据了解,曹赞学自1998年起,陆续被中国建筑装饰协会、北京建筑装饰协会、北京室内装饰协会、搜房网、焦点房地产网等邀请为指定装修、风水、选址、营销等方面的专家讲师与顾问。十年来为消费者进行了近三百场各类专业讲座,并担任搜房网与焦点房地产网装修设计讲座创始人并任首席专家讲师。2006年度北京建筑装饰协会、北京室内装饰协会展会指定专家讲师并设唯一专场讲座,2007年度中法设计大师讲堂指定中方唯一专家代表。

“此次活动由诺贝尔磁砖、立邦漆、欧派整体橱柜、友邦集成吊顶、煌家灯饰广场、欧派整体衣柜、箭牌磁砖、梦天木门、箭牌卫浴等品牌联合呈现,敬请广大消费者到各品牌专卖店提前预订讲座门票,活动现场凭入场券入场(名额有限,送完即止)。活动当日,凡下午四时前入场的观众均有大礼包相送(限前20名)。活动现场消费者定购三家产品送挂烫机一台,定六家产品送品牌自行车一辆,定八家产品送全自动洗衣机一台;现场签单顾客有机会抽取大奖,一等奖为42寸液晶电视一台,二等奖为全自动洗衣机一台,三等奖为自行车一辆;凡现场签单顾客,活动结束后3日内可无理由退单。8月17日到现场参加活动的,意想不到的优惠等着您。”赵彩霞说。(康迎风)

大自然地板 爱心涌向学子

日前,“大自然地板万人疯抢尖峰时刻”特大助学义卖活动在郑州CBD国际展览中心落下帷幕。大自然地板鹤壁市唯一授权加盟商率一支由近200人组成的购物团队参与了该活动。

据了解,来自全的大自然地板忠实客户现场成交量达到了中国地板行业历年来单品牌单场活动签单量之最。活动中500款超低价产品,极具岭南风味的小吃、传世经典老爷车、中国地板高端元素品牌Nature1530齐齐亮相,让现场参与活动的消费者和社会各界人士共同见证了大自然地板的尖峰时刻。

“为资助贫困学生圆大学梦,凡活动现场签单客户,每成功签订一单,大自然地板即向河南省慈善总会捐出20元人民币,用于援助贫困大学生。活动现场气氛异常火爆,我市前往的消费者纷纷感叹大自然地板的高端品质和优惠的价格,在现场纷纷签下订单,签单率高达98%。伴随着广大人士涌向贫困学子的如潮爱心,大家也真正感受到了大自然地板的独特魅力。”大自然地板鹤壁加盟商张女士说。(韩文雪)



客厅是每个家庭的门面,亲朋好友的聚会和家人的生活都会占用客厅的空间,在人们的日常生活中是使用最为频繁的区域,它的功能集放松、游戏、娱乐等为一体。作为整间屋子的中心位置,客厅装修往往被主人列为重中之重,精心设计、精选材料,以充分体现主人的品位。如果客厅处理不好,会带来很多麻烦,在装修时,很多家庭都会在装修客厅上犯几个错误,为以后的生活造成许多不便,下面为大家详细的归纳一下客厅装修中最容易犯的错误,希望大家可以引以为戒。

1.客厅射灯不宜太多

在时下的家居装修中,许多人都追求灯光带来的美丽,于是在家居装修中尽可能多地安装射灯,事实上这是一大误区。过多的射灯容易造成安全隐患。这些射灯虽然看似瓦数少,但它们在小小面积聚集热量大,短时间内即产生高温,时间一长易引发火灾。

2.地板砖不应低档化

在家居装修中,地板砖是一项大开支,可伸缩性极大。为了节约开支,许多工薪阶层不舍得花钱买高档地板砖,事实上,这是一大失误。首先地板砖是易磨损件,如果太便宜,则不耐磨。其次太便宜的地板砖不防滑,很容易滑倒,造成意外伤害。

3.买电线、水管不宜图便宜

在整个住房的装修中,电线、水管也是一项大支出。一些人有节支的想法,往往不太关注质量,而只看重价格,这也是一个重大失误。电线、水管如果质量不达标,装修后将会带来极大的安全隐患。所以,在购买电线和水管时尽量不要降低标准,而应该购买高质量的电线、水管以保证使用安全。

3D木门 空前盛“惠”

“3D木门为庆祝公司成立18周年而举办的‘18年红动华夏,1800万盛惠全国’大型活动已经拉开了帷幕。活动期间,3D木门将带给消费者难以想象的多重优惠!”近日,在四季青国际家居广场,3D木门鹤壁总经理高红英介绍说。

据介绍,经过18年的发展,3D木门已经成为中国木门行业最具影响力的木门品牌典范。18年里,3D木门品种从单一向多元化发展,从最初的主要生产实木复合门、扩展到静音滑动门、原木门、实木门等各类品种齐全,从单一木门到金属质感的隔断门以及家装所需的柜体一应俱全,向家装一体化迈进。

“3D木门在生产、经营过程中始终站在消费者的立场上用心去做,把每一扇门都当做艺术品去精雕细琢,这赢得了广大消费者的信赖和欢迎。高超的工艺,大胆的色彩,精巧的设计,形成了3D木门的独特风格。在合页、门锁等细节方面,3D木门充分考虑到消费者的需求。当顾客上门选购时,虽然买的仅仅是一扇门,但是我们的销售人员都会根据顾客的实际家装需求,为他们提供许多装修方面的建议。让顾客享受到多方面的服务。”高红英说。

据高红英介绍,3D木门18周年庆典活动期间推出了疯狂让利、超值预约、周年特供礼品专享等多重优惠,力度之大前所未有。“顾客交100元定金可以抵1500元现金消费使用,此外还可以享受返现金等优惠。目前已经有许多消费者参与了该项活动,相信还会有越来越多的朋友参与进来。”(韩文雪)

4.电源插头不要少

一些人认为省一个插头的同时,又省了一些电线。于是尽量节省安装电源插头的数量,这种做法也是错误的。首先随着电器化的发展,家用电器会越来越多,一旦有了新电器却没有插座时,要想再安装就难了。其次电器设备使用电源插头时,要尽量避开几件家用电器同时使用一个电源插头。

5.客厅装修不应点缀过多

如果靠枕阻碍到你舒服的坐在沙发或躺在床上时,那它显然是太多了,保持沙发的简单光洁的外观,不要在沙发上堆砌很多织品。另外,假花不能像美丽带有香气的鲜花一样带给室内生命力,它们带来的只有灰尘。可以使用一些天然材料,

比如弯曲的柳条或竹杆。最后,如果你要抬头欣赏你的艺术品,那说明它挂的太高。不管坐还是站,你通常都不会想抬头来欣赏你的艺术品。有一条好记的规则:如果在沙发后挂画,保持画框底部距离沙发靠背上沿15公分。

6.客厅空间不要窄小低矮

客厅的设计,创造宽敞的感觉是一件非常重要的事情,不管固定空间是大还是小,在室内设计中都需要注意这点。宽敞的感觉可以带来轻松的心境和欢愉的心情。客厅是家居最主要的公共活动空间,

不管你是否做人工吊顶,都必须确保空间的高度达到一定标准,这个高度是指客厅应是家居中空间净高最大者(楼梯间除外)。这种最高化包括使用了各种视错觉处理。(三箭)

曲美家具 为消费者提供一站式服务

“四季青国际家居广场自开业以来,为我市广大消费者选购家居建材提供了一个强大的购物平台。为了做到精益求精,由曲美家居牵头,近十家一线品牌参与的‘金牌品质联购送大礼’活动正在火热进行,希望通过这种形式,为广大消费者送上更加全面和贴心的服务。”近日,四季青国际家居广场曲美家具专卖店店长刘萍在接受记者采访时说,“曲美是我国北方最大的家具品牌之一,已经拥有25年的历史。在进入鹤壁的五年中,培养了大批忠实的顾客。曲美从丹麦引进了弯曲木技术,是我国唯一做弯曲木家具的品牌,其技术和工艺都很成熟。今年4月份,曲美作为我国家居品牌的两家代表之一参加了国际米兰家居盛会,这对曲美来说是一项莫大的荣誉和肯定。”

据刘萍介绍,曲美家具是面向年轻人所推出的家具品牌,它以简

约、时尚为主打风格,紧跟时代潮流,很受年轻人追捧和喜爱。“随着鹤壁经济的快速发展,鹤壁市民的消费观念近几年来不断进步,品位和审美观念都在不断提高。为了满足广大消费者的更高需求,我们在板式家具的基础上又推出了品质更高的实木家具,受到了消费者的很大欢迎,下一步,我们计划推出更高端的美国胡桃木系列家具,争取让消费者有更多的选择。”

此次,曲美家具联合陶瓷、地板、木门、洁具等其他业态一线品牌,共同打造金牌品质联购活动,为消费者提供更加方便、快捷的一站式服务。“只要消费者在金牌品质联购活动中购满一定金额,就会有丰厚的大礼回馈。同时,我们还将邀请专业的设计师,为每位消费者免费进行家装设计,让您在这里充分享受到一站式的贴心服务。”刘萍说。(韩文雪)

